

# 中秋前夕鸡蛋价格上涨

## 三因素叠加导致蛋价走高,节后或有回落

**晚报讯** 每年中秋节前,鸡蛋价格都会迎来一波上涨行情,今年也不例外。据国家统计局南通调查队最新调查数据显示:5日,市区主要农贸市场和超市监测的鸡蛋平均零售价格为每千克13.02元、草鸡蛋价格为每千克21.42元,与8月20日相比,分别上涨5.6%和1.0%。昨天下午,记者走访了菜市场、农贸市场和大型超市等,对近期的鸡蛋销售行情做了一番了解。

在海港农贸市场,买鸡蛋的人还真不少,正在买蛋的范女士告诉记者,最近鸡蛋价格上涨较多,常去的‘黑马超市’普通鲜鸡蛋从4.8元/斤涨到了5.8元/斤,接近6块钱,在养殖场买的草鸡蛋也从6.5元/斤涨到了7.5元/斤。记者又来到城山路菜市场,看到许多鸡蛋品种正在销售,有土鸡蛋、山鸡蛋、草鸡蛋、柴鸡蛋、洋鸡蛋、红壳蛋等,询问了一圈价格得知最便宜的也要7元/斤。“最近鸡蛋根本没有什么利润,进价达到6.5元/斤,许是天气炎热,鸡的数量减少,又临近中秋佳节,鸡蛋需求增多。”鸡蛋摊主李先生认为。

菜市场、农贸批发市场鸡蛋零售价格上涨浮动较大,那超市的零售价格又是如何呢?“和农贸市场不同,超市的散装草鸡蛋零售价格趋于稳定,

保持在5.5元/斤左右,比起七八月的6.8元/斤的价格还有所下跌,主要原因是超市行业鸡蛋价格需与竞争超市进行对比并作相应调整,由于进价升高、售价降低、利润减少,7月份以来散装鲜鸡蛋都不再进货了。至于盒装鸡蛋,和散装价格不同,价格很少有变化。”大润发(中南店)经理王先生表示。

“这两天的鸡蛋批发价是180元一箱30斤,之前都是140元一箱,目前每天的销量维持在1200~1500箱,供应较为紧张。”在通农物流采访时,蔬菜区主办石高燕告诉记者。据从事鸡蛋销售20年的苏通蛋品周老板介绍,目前的鸡蛋价格多超过6元/斤,是他从业以来的最高价。究其原因,周老板表示一是今夏持续罕见高温,蛋鸡出现应激反应,导致产蛋率下降;二是鸡饲料涨价,养鸡成本增加,对蛋价构成有一定支撑;三是中秋临近,食品加工企业对鸡蛋的需求量大幅增加,再加上大专院校、中小学陆续开学,也需要采购大量鸡蛋,导致供需平衡出现倾斜。

据业内人士分析,虽然多重利好支撑蛋价近期上涨明显,但这几个因素都不具备长期意义。随着气温下降,蛋鸡的产蛋率会逐渐恢复,预计中秋过后鸡蛋价格会出现明显回落。

记者李维 实习生陈可昕 孙逸贤

## 节日食品专项抽检结果出炉

### 8大类100批次全部合格

**晚报讯** 中秋节临近,市市场监管局结合节日消费特点,委托市食品药品监督检验中心开展了中秋食品专项监督抽检。记者昨天了解到,此次抽检共计100批次,合格率为100%。

本次抽检样品全部在流通环节抽取,品种覆盖中秋节日热销的糕点(月饼)、饼干、肉制品、炒货食品及坚果制品、水产制品、糖果制品等8大类食品,检验项目包括理化指标、重金属、

微生物、真菌毒素及食品添加剂等多项食品安全指标。

市市场监管局提醒消费者,选购月饼等食品时注意查看标签内容是否齐全,不要购买或食用标签信息不全、内容不清晰,掩盖、补印或篡改标识的产品。注意索取并留存消费凭证,如发现食品安全问题或合法权益受损,请拨打12315热线投诉举报。

通讯员耿秋月 记者王玮丽



## 网络安全教育进校园

昨天,如皋市丁堰镇派出所开展“网络安全教育进校园”主题活动。通过普及《网络安全法》相关法律知识、知识竞答互动游戏等,加强网络安全宣传,营造安全、健康、文明、和谐的网络校园。

CFP供图

### 提档改造健身步道约9.5公里

## 崇川推进实施6处全民健身工程



全民健身工程效果图。

**晚报讯** 基础垫层浇筑完成,正在进行混凝土养护,等待铺设卷材……昨天上午,崇川区凤凰莱茵苑小区东北侧的莱茵河畔公园内,靠近海港引河处,一条南北向的健身步道正在改造中。记者从崇川区城市建设管理中心了解到,今年该区推进实施6处全民健身工程,其中,改造健身步道约9.5公里。

全民健身正成为现代人美好生活不可或缺的一部分。近年来,崇川区通过在一些绿地、公园等场所新建或改造健身步道,增添健身路径等设施,全力推进全民健身工程,满足居民个性化、多元化的健身需求。今年,该区继续实施全民健身工程,并把提档改造健身步道作为重中之重全力推进。

“工程主要分两期进行,一期点位主要有莱茵河畔公园、曹顶公园、复客体育公园、城市绿谷体育公园4处,改造健身步道约5公里;二期主要包含北翼玖玖广场、海港引河两个点位,改造健身步道约4.5公里。”区城市建设管理中心绿化科杨敏介绍,除了改造健身步道外,还会在这些场地允许的条件下增设儿童游乐场地及设施、健身路径、乒乓球桌椅等,完善配套体育功能设施,从而进一步丰富居民运动多样性。

莱茵河畔公园建成多年。公园靠

近海港引河的健身步道,原先铺设的是老青砖,经过多年的风吹雨打,不少地块积了青苔,居民走在此地容易打滑,更别说跑步了。今年,崇川区将此处列为改造点位之一。“我们铲除了原有路面及部分路基,浇筑了混凝土,现在等待混凝土收干,预计本月中旬就可以铺设卷材了。”施工方项目负责人吴天池介绍,卷材是一种新型的健身步道材料,相比原来的青砖,更有弹性,适合跑步健身;相比塑胶,不容易破裂。此次改造的所有健身步道,都将铺设以蓝色为主基调的卷材,更显活力。

莱茵河畔公园健身步道西侧不远处,一处儿童游乐场地正在施工,这也是该公园全民健身工程改造内容之一。据悉,该地将建设儿童沙池,铺设塑胶地面,增设摇摇马、跷跷板等游乐器材。而毗邻该游乐场地,还将增设漫步机、坐蹬器等健身器材。

“这里还是很受居民欢迎的,上周六,下着蒙蒙细雨,还有居民过来散步。相信等建好了,一定会成为附近小区居民健身的打卡地。”吴天池激动地说道。

记者了解到,此次全民健身一期工程预计10月初完工;二期工程已经挂网,预计本月中旬开标,力争年底竣工。

记者陈静

## 2023年空军招飞工作即将开始 应往届高中毕业生均可报名

**晚报讯** 5日,市教育考试院发布2023年度空军招收飞行学员简章,预示着我市2023年招飞工作即将开始。文件显示,2023年空军面向普通高中应届、往届毕业生(女生是否招收另行通知)招收选拔飞行学员,其中年龄要求不小于17周岁、不超过20周岁(2003年8月31日至2006年8月31日出生)。

根据相关计划,2022年9月至2022年11月,招飞中心会同各级教育部门开展宣传发动、现场报名,并组织身体基本条件筛查,有意者请及时报名。经招飞定选,政治考核、医学选

拔、心理选拔全部合格且高考成绩达到统招一本线的考生方可投档,根据各省(自治区、直辖市)年度招飞计划,依据高考成绩、体格检测结果、心理选拔评定等级等情况,按照空军明确的录取原则综合择优录取。

数据显示,今年高考,我市共有25名考生被空军航空大学录取、2名考生被海军航空大学录取。自招飞工作纳入高考序列以来,我市共向空军输送了600名飞行学员、向海军输送了53名飞行学员,成绩位居全省首位。

记者沈樑